

07. 08年民主双普选被判定死刑

本人是無党無派的小市民。希望香港享有民主
团结

自由和經濟繁榮的社會。民主是社會進步的

潮流，相信最終會取代封建王朝獨裁專政

制度。這是歷史發展必然的規律。中央口口

聲聲說堅決貫徹一國二制，港人高度自治，

50年不變。多黨輪流執政，民主、自由普選是

資本主義制度。現在還不到50年，就開始變了。

說和做、表裏不一。為什麼害怕普選呢？

真正好的民主領導者，是不會害怕全民普選。

可能由於支持度不夠，不太受歡迎。怕選不上。

為什麼中央要釋法呢？可能由於七一大

遊行和她這普選中左派失利有關。把七一

遊行看作右派奪權。中央為了奪取左派

領導權，採用釋法為武器，來打壓民主派。

所以中央就主動出來隨意釋法，把法律變成爲

統治者的服務工具。由港中央釋法受到社會
與論批評，說中央架空了特區政府。為了避免
這種輿論，港府三個人政改小組，順風倒，
扭曲民意，按中央指意，也不認真諮詢群众意
見。開門造車，寫了一份政改報告，急急忙忙上
交中央，而中央馬決定、否定了，07、08年，
双普选的决定。把双普选被判了死刑。
原因是条件不成熟，到底要具备什么条件，才算
成熟呢？說不清楚！是不是左派还没有
得到群众的廣泛支持呢？是不是中央对
港人不信任呢？总之釋法是違反了一國兩制，
和港人高度自治的原则。釋法會起反作用。並轉影響到對外的
示范作用。同時又說無限期拖延，今后的
普選時間表，說最終會實現普選這是，不负责
的說法。普選要等10年或100年，……沒有

^問
具体時辰，不能使人信服的。等到這一代人都死了
也不一定能見到。使港人對民主著迷，對一國兩制，
高度自治失去了信心。

中央為什麼要把社會主義、親人情親的發展
方式小圈子選舉制度，強加在港人身上呢？用這
樣的選舉方式選出來的將首，是得不到廣泛群眾的
支持。根據民意調查，支持率還不到百分之五十。

民本化是時代的潮流。小圈子選舉是逆着民主潮流
而行。拉民主倒車。現在香港小圈子選舉，还不如國
內的地方選舉民主。

烏鵲陽說：不能讓群眾牽着鼻子走。這是違反了
群众的路線基本原則。他不明白，群众是創造
歷史的主人和動力。群众是真正的英雄。如果把
自己當作群众的太上皇，因無群众違背民意，就成
為兇手可全那就一事無成。

不要走两极化。一个极端是政治挂帅，在文革时期，政治思想第一是统帅。只要政治思想好，一切都好。经济就自然而然就会好！工农兵，是高举的左派，是毛泽东的红卫兵。资产阶级革命派也是高举的左派，是特首的红卫兵。是要国的，是打砸抢的人。而地、富、反、右和反党、反领导的吉普。是命注定的反革命派，是不要国的。这是唯成俗语。

另一个极端是经济挂帅，经济是永恒，是统帅。只要把经济搞好了，社会便进了，一切都好了。就不需要什么民主、自由、人权、普选。因为民主、普选会造成反中、乱港、令政府施政带来困难，不利经济发展，不利社会稳定。

政治和经济单一的两极化都是错误的。一定要正确
理解好，这和辩证法是不可分割的，而是互相关联的。
互相促进的。中共有一句老话：抓革命促生产。例如中国解放初期

只抓革命，结果人民吃不饱饭，现在只抓经济，
结果人民没有民主、自由的选举权利。

要正确搞好人民内部矛盾，现在香港根本上不存在
着你死我活的改革矛盾，也没有人想去挑战，抗拒
中央政府，也没有人想去搞独立法国，广大港人对
中央政府都有很大的信心。大都是爱国者，都有
共同的目标和愿望，就是都处把香港建成一个
又有民主、自由，又有繁荣经济的社会。

只是存在^{以下}一些不同的看法和意见：

存在着社会主义缺乏竞争力的一党专政
和资本主义有竞争力的多党轮流执政上有不同意见。
存在着社会主义领导人唯亲的家长式小圈子选
举和资本主义、一人一票普选制度上有不同的意
见。存在着中央利用权力修改释法上有不同
的意见。^{对各党派 不是一视同仁看待}存在着拉一派、打一派上有不同意见。

存在着港人和中央在民主普選上有不同的意見

以上情況和分歧都是人民內部矛盾，而且是正常

的現象，應該通過和平渠道的互相溝通、對話，
完全可以得到和平解決。如果把人民內部矛盾

提升到敵我矛盾，把朋友當作敵人，就不利于

化解矛盾，反而增加矛盾。十一、譴責和平上街、訴

求民主遊行，認為這是反派奪權、搞完全獨立

的證據，扣上幾個帽子，因此中央主動出來釋

法、以法律為武器，來打壓群众的民主訴求

中央這麼高曉陽，劉正東等來港，就拒絕和

民主派溝通，把大門關上，無法和解。造成

社會分裂、分化、和不团结，不利於統一战線，
不利於政改，不利於同心協力、振兴經濟。

(署名來函)

(編者註：未能確認來信人是否願意公開姓名)

6